11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.03.2009 18:14:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 14.10.2010 00:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169731/answer/169732




[TpodunakTHYECKOE JIeYEeHNE IIPOBOISAT TOJIBKO IO pe3yIbTaTaM aHAIU30B Ha CUPUIIHC Y
HOBOPOXOEHHOTO0. EC/y B aHamM3aX MUKPOPEAKIINS OTpULIaTeIbHAs, TO He TIPOBOOST, @ €CIH
TI0JIOKUTEIbHAS, TO MOTYT IIPOBECTH (B TOM CJIy4Yae eCjI¥ He IIPOBOOUIOCH TPOGUIaKTHIECKOE
JeYeHre MaTePHU BO BpeMs 6epeMeHHOCTH).



